

清流

丁酉年 二零一八年一月 第148期

正见网www.zhengjian.org

1头版要闻
2时事述评
3修炼世界
4生命探索
5健康人生
6家庭教育
7文化畅游
8文学艺术

清流www.zhengjian.org/zj/qingliu/

2018神韵世界巡演 天赐新年礼物 未来之希望

12月22日，被誉为“世界第1秀”的神韵演出在美国四个城市：德州休斯顿、康州沃特伯里、佛蒙特州伯灵顿和密苏里州堪萨斯城，率先与观众见面，拉开新一季巡演的序幕。神韵五大艺术团携全新的原创节目，将巡演全球20个国家的150个城市，预计500场演出。其中在北美有近400场演出，规模之大，为历年之最。今年神韵还将首度前往以色列，将中华传统文化的美好带给中东地区的人民。

神韵在北美所到之处，爆满，加座，加场的现象一如既往。即使圣诞新年期间寒流的影响，也挡不住主流菁英的观赏热潮。其展现出来的登峰造极的艺术美感，和触动灵魂的深刻神传文化内涵，让美国观众趋之若鹜，众口相传。很多美国人把圣诞节观看神韵当作“节日传统”，把赠送神韵门票当作给亲朋好友的最佳礼品。他们纷纷表示，神韵纯善纯美，是最顶级的艺术，神韵让我们与神相连，神韵是赐给我们的礼物，在这新的一年钟声即将敲响之际，观看神韵令人对未来充满希望。

音乐人：神韵传递爱与美 将人与神相连



12月22日晚，音乐人Heather Skauskas女士与母亲观看了神韵在美国康州沃特伯里的首场演出。她表示：“神韵传达出了将穹苍连为一体的爱与美的精神，今晚我真的感受到了。”

当大幕拉开，开场舞蹈中溢彩流光的彩虹飘带，一下子就把她吸引住了。“彩虹是神对人的承诺。”笃信神的她表示，“当人们偏离神的教诲、心灵背离了神，神决定毁灭地球，就像《旧约》中诺亚方舟的故事那样。而当洪水退去，祂释出彩虹，承诺大地再不会被洪水淹没。”

她相信，天地间有位造物主，万物出自神的创造。“我们身边的一切都受到祂的美丽与荣耀的感召，从演出中我深深领略到了这样的意涵。”

“如此恢弘，东西方音乐交相辉映，两种文化的乐器完美融合，对我来说真是撼动心灵的经验！”她不住地赞叹：“（神韵）艺术表现质量之高令人震惊，节目太动人了，直抵内心。”

对她来说，不同文化的教导或有差异，但“神性的美好超越了文化的界限”，“舞蹈、艺术表现，精美的服饰，彩虹的色彩，都让我感到与失落的古代文明有深刻的共鸣”。

整场演出，让她感受到“与神融而为一的深切渴望，以及神的慈悲”。她语气肯定地表示：“天堂就在前方等待。我们对神的体悟可以如此真切，祂并非遥不可及。我们可以与祂相连。”

作家： 神韵是赐给我们的礼物！



“神韵让我们与神相连。”艺术家、作家以及前首席执行官Diana St James女士说，“神韵通过精美、优美的艺术、舞蹈和音乐，

让我们与神相连，神韵能提升人的精神境界。”

她和先生一起观赏神韵，以此庆祝他们的结婚纪念日。“神韵让我们的内在重新变得焕然一新。” Diana说：“我们的生活充满精神内涵。今天我们在神韵演出中，在此庆祝神性和纯美。”

“看神韵时，我们感到神韵的精神内涵如此洪大，撞击着我们的心灵。让我们完全沐浴在神的慈悲中。”她表示，

首次观看神韵演出的她表示，“神韵是赐给我们的礼物！”她期待着神韵明年再来。

律师：神韵背后蕴藏教诲



律师Andres Valenzuela先生在观赏了神韵在渥太华的演出后，称赞神韵是大师级演出。他说：“神韵背后蕴藏教诲，非常引人入胜，作为加拿大人能了解到中国传统文明和当代社会中信仰的部分，很有意义。”

“神韵为我们展示的是中国过去的社会文明，和当今（文明）面临的新挑战。非常深刻，我能够感受到这种深刻的内涵，非常高兴能坐在这里观赏。”

他盛赞神韵演出：“从神韵的篇章中，绝对能感悟到希望，来自蕴含真正深刻信息的创作者的杰作。因为是艺术的呈现，能够让人洞察感悟。”

“文化大革命试图摧毁中国古老的文明，一些文化传承被遗忘，这就是为什么神韵制作出这样的大师级的钜作，让人们在文化的传承中挖掘，超越现实，从中充实自己，获得智慧和启迪，从数千年的文化中，获得共同的启迪。”

对神韵展现的神传文化，他有着独特的理解，他表示，“因为我们对生活的感悟是由我们的体验和智慧决定的，而信仰中有强大的智慧，体现在人类生活的方方面面。我们的星球也在面临挑战，就像我们个体面临的一样。”“我们一定要试着去理解这些（神传文化），并把其解释为我们的福祉，为了我们的福祉，我们必须使用这些智慧，这就是造物主试图启迪我们的地方。他展示的是真正深厚的信仰，吸引着我们进一步探寻。”

退休陆军中校： 神韵开启回归天国之路



2017年12月26日晚，退休陆军中校Hector Cuellar先生和太太Sylvia Cuellar女士看完神韵在美国德州圣安东尼奥市的演出后喜上眉梢。

“演出非常具有灵性，明白这一点非常重要。”他表示，最后一个节目“打开了我的思想。我们共同拥有一个神，一个造物主，还有一个我们都想去的天国世界。我想要回归那个天国，我的家人们也想要回归那里。这场演出正是表现了这一点，世界各地的人们也都有和我相同的目标——回归天国。”

“是的，那就是人生旅程。当我回想演出节目的时候，我心中就

想到这些。我也在这个旅途中，是吧？”他说。

他对神韵演员们高超的技艺感到震撼，“演员们个个人才难得。他们有着上帝赐予的才能，所以他们正在向我们表达和分享他们的才能。”

他表示：“演出让我们能够理解到，演员们所拥有的天赋，他们所体现出的人类的美，都是我们也能拥有的。这对造物主来说简单得很，因为我们都是以他的形象被造就出来。所以说这场演出千真万确令人惊叹。”

旅行公司总裁： 整个人生会变更好



“神韵为我打开了一个全新的世界！”Unique Voyages旅行公司总裁Michael Lopez先生观赏完12月31日在北卡夏洛特的神韵晚会后，激动地说道。“我感到十分十分的荣幸。”演出结束后，他专门找到工作人员表达心中的感激之情。“我学到很多很多，不止是表演本身，她的讯息也非常感人。”

他用“和平、以及深受教益”来形容他理解的讯息。他抑制不住内心的激动，“在我的心中，我感到焕然一新，感觉像复苏了一样。相信我，能与神韵一起迎接新年，我是多么高兴啊！”她真的真的是充实了我的内心，充实了我的内在，我的整个人生都会变得更好。”

“演出真是太值了，相比之下票价真的什么都不算，每一分都值得。相比神韵的精神，金钱太微不足道了。”

“这是开始新一年的美好方式。”他强调，“绝对是新年的新开端，新的一年定将是美好的。”

演员：滋补心灵的演出



“神韵如此美丽，这是滋补心灵的演出。”演员Jake Gonnella先生在观看了神韵在波士顿的演出后赞叹，“神韵融合了舞蹈、剧场、演技、喜剧和历史史诗的所有元素，成为一种完整的艺术形式，不是吗？”

他认为，神韵的艺术表现力是惊人的，“在2017年的现在，能用这么美丽的方式在剧场里演出，用如此现代又丰富的方式将古代的艺术介绍给现代的观众，这真是太好了。”

“我真的被神韵艺术给震撼了，就算是你坐得比较后面，依然真切地感受到现场乐团演奏音乐的力量、舞蹈演员们在舞台上的表现力、所有的色彩以及一切。”

“开场的节目中，我们看到了创世主从天而下，给世上的人带来许多礼物，特别是给中国那块土地上的人民，我认为这绝对是真的。”

他说，“艺术的核心是要展现神”，“当我们用任何语言都无法赞美那些圣洁的美丽时，剧场、艺术与舞蹈正好能弥补这样的遗憾。”

“我们都来自于圣洁的天堂。我们真能真实感受到我们与天堂、

与创世主、还有这美好的一切连系在一起。”

出版商： 向中国传统文化致敬

Bruce Wren博士是夏洛特的一位作家、出版商，商业杂志编委，他和妻子Heike Wren女士欣赏了神韵在北卡州夏洛特的演出后大吃一惊，他说：“刚一开始，我不知道该期待什么。但神韵晚会让我了解了中国的文化未必是今天的中国文化，而是中国的传统文化！以前我不知道中国文化有这么好、这么传统。我觉得在今天的社会，人们能够有机会一睹中国的传统文化，感觉真的是太棒了！”

他说：“我们以前不知道法轮大法和一些中国文化中信仰层面的东西。神韵的这些演出发人深省，今天我看了演出，以后我要多了解一些大法和信仰。”“我认为，如果我们能在美国文化中去探寻对神的信仰是有很必要的，我们应该去做这样的事。”

“我们都有信仰，都秉承信念。很多人说信仰与信仰之间是彼此相通的，我认为这一点值得去思考。我觉得今天每位观众看完演出都会想，中国传统文化中包含了很对神的信念，我很好奇为何会如此，我想知道为什么。”

“演出中非常突出的一点是，欢乐和喜悦来自于善，我理解善良是通向天堂之路，通向未知的信仰世界，通向我们的灵魂。既然这是传统中国文化的东西，那我为中国文化致敬，必须的！”

园艺设计师： 鼓舞人心 带来希望

12月28日，园艺设计师Elena Gelegina女士观看了神韵在波士顿的演出后表示，我来自莫斯科，看过很多俄罗斯芭蕾舞演出，但是神韵让我“体验这一完全不同的文化，让我惊叹。”

“演出非常富有精神内涵，传递了神性的信息。”“这信息包含着希望，是为了让人们拥有更加美好的生活，是为了整个世界。”

“非常鼓舞人心，演出给人启迪，带来希望。”她表示，演出启发观众“永远不要放弃希望，一切都好起来……不管你正在经历怎样的磨难，即使感觉深陷绝境。”

加拿大前亚太司司长： 看到希望 邪恶将被击败



加拿大前亚太司司长大卫·乔高先生携太太于12月29日晚观看了神韵在渥太华的演出。他看神韵多年，他表示，神韵是他看过的最好演出。

他认为神韵用表演艺术的方式，表现当今中国信仰受迫害的方式非常有效。他说：“你没有看到恐怖的细节，但是你看到了问题关键所在。”他希望，渥太华6,000~7,000名观众观看神韵后，一起来制止当今中国发生的这场反人类的犯罪。

乔高还说：“（神韵演出）以希望结尾，展现邪恶将被击败。我相信这将会发生，我认为现在正处引爆点。”

乔高表示，随着神韵艺术团在全世界巡演的规模逐年增加，对世界的影响也越来越大。他说：“（中国）传统价值和真、善、忍影响越来越大。每年我看节目册，看到来自加拿大总督、总理和市长的祝贺……神韵越来越受到主流社会的欢迎。”◎

精彩推荐



2017 法轮功十大新闻

第二版



奉命调查法轮功真相 台湾警察走入修炼

第三版



2017年十大科学新发现 改变旧概念

第四版

吃亏是福

第五版

一封荷兰的来信

第六版



古风古韵：孟浩然与石城寺的弥勒佛像

第七版



芭蕾舞团艺术总监： 神韵舞蹈技巧是神技

第八版